

3名学子被空军院校录取,刷新我市空军院校录取新纪录——

“我的‘飞行梦’,终于实现了!”

本报记者 束旦平 通讯员 孙玉林 袁军辉



图为陶伟龙(左)和郭宇(右)与班主任蔡芸霞合影。



图为郇宇杰在其学校留影。

记者 束旦平 摄

蔚蓝的天空下,飞行员从容登上战机,迎着朝阳,战鹰腾空而起直插云霄……壮志凌云的“飞行梦”,多少人梦寐以求。近日,记者从市教育局了解到,我市3名学子被空军院校录取,成为了“准飞行员”,这也刷新了我市学子被空军院校录取的纪录。

陶伟龙是我市第五中学2018届高三(2)班学生,他以超过一本线25分的成绩被中国人民解放军空军航空大学航空飞行与指挥专业录取。

郭宇和陶伟龙是同班同学,和陶伟龙一样,他也以超过本分数线21分的成绩被中国人民解放军空军航空大学航空飞行与指挥专业录取。

郇宇杰是陵口镇人,他告诉

记者,在华南实验学校上初中时,由老师和父母的推荐,自己报名参加了空军体检,并顺利通过,进入青少年航空学校学习。今年高考,他以350分的好成绩顺利被中国人民解放军空军航空大学航空飞行与指挥专业录取。

从此,这3名小伙子的“飞行梦”将正式起飞!

“梦想”离不开支持

梦想的实现离不开学校和老师的支持。26日上午,在第五中学会议室内,郭宇和陶伟龙拿着中国人民解放军空军航空大学的录取通知书激动地和他们的班主任蔡芸霞合影。

当天,在会议室里,郭宇和陶伟龙还表达了对老师们的感激

之情,感谢他们对自己的关心和爱护。

“体育课上,老师会细心地关照我们,不要进行对抗性运动。而针对我们各自的情况,各位任课老师都会主动帮忙查漏补缺,提高文化成绩,这些都令我们很感动。”陶伟龙对记者说。

说起陶伟龙和郭宇,从高二开始就担任他们班主任的蔡芸霞老师有很多话要说。陶伟龙比较外向、活泼,郭宇则比较沉稳,在她眼里,这两位学生除了学习刻苦之外,比一般的同学更懂事。“‘一模’的时候,两位学生成绩都不是很稳定,一度让我们很担心。”蔡芸霞说,他们很努力,在“二模”“三模”的时候很快就调节好自己,成绩一直稳定在班级前十。

“梦想”从小就发芽

说起自己的“飞行梦”,陶伟龙告诉记者,他的外公之前是一名飞机维修师,受外公的影响,自己从小便对飞行产生了极大的兴趣,“去年学校发布了空军飞行员的招录信息,我看到立即就报名参加参加了。”

郭宇告诉记者,他一直挺憧憬当一名飞行员,希望将来能够报效祖国,“初中的时候曾有一次机会,但因为体检被刷下来,一直觉得遗憾。此次被录取很高兴,也算是圆了小时候的梦。”郭宇笑着说,“自己的梦想由自己来实现,这种感觉很好!”

“梦想”还需要付出

“招飞对视力要求较高,从小到大我对电子产品用得比较少,少玩或者不玩游戏。”在与记者交谈中,陶伟龙说起了自己招飞成功的“秘密”。陶伟龙平时喜欢跑步,虽然没有特别擅长的运动,但是各种运动都去尝试。

“我平时控制上网时间,手机也很少碰。下晚自习后,就到操场跑步,一方面可以释放学习压力,另一方面可以锻炼身体。”郭宇说,要想当飞行员,首先要通过体能检测,分为初选、复选和定选。体能检测除了各项体能要过关外,还要考察肢体协调性、团队合作能力、心理测试以及学识素养等多个方面。

“初选在镇江,复选在南京,我们都集中在一个房子里,

然后进行封闭式的各种体能检测。”让郭宇印象深刻的是,有一项体能检测是需要通过90秒的“转椅”,要求转下来不能晕,这是检测身体的平衡性,也是对飞行员的基本要求。

在北京“定选”中,还要检测团队协作能力,几个人临时组成足球队,现场进行足球绕杆。郭宇笑道:“可能由于平时就爱好这些,所以在这些方面我得分比较高。”不仅如此,在“定选”中,考官们还会现场教授三段类似广播操的动作,让学员跟着跳动,以此考验学员们的学习能力。

记者了解到,其实陶伟龙和郭宇的“飞行员之路”并不轻松。“去年10月18日,在镇江进行初选时,我差点因为体重超标被刷下来。”陶伟龙笑着说,为了让自己的体重达标,此后的三个月里,他几乎每天晚上都不吃饭,早上和下午在操场上累计跑8公里,“好在三个月后,也就是今年的1月10日,在南京复选时,自己的体重达到了正常的标准,顺利通过复选。”

“梦想”正式起飞了

8月2日,这3名学生将要告别故乡,迈出自己保卫祖国蓝天的第一步。

郭宇告诉记者,他一定不辜负家乡父老的期望,认真学好各门课程,成为一名合格的空军飞行员,驾驶战鹰翱翔在祖国的蓝天,为保卫祖国领土、强大国防贡献自己的力量。

牙齿畸形有不同的矫治时期

暑期,市人民医院口腔科接诊量大幅提升,前来整牙的患者呈井喷式增加。如今,家长对孩子的面型更加注重,学龄期的青少年成为暑期整牙的主力军。专家指出,牙齿的正畸可在各年龄层进行,并非要等到十几岁集中解决。

“不同的牙齿畸形有不同的矫治时期。”江苏省美容牙科主诊医师、丹阳市人民医院口腔科主任吴伟忠副主任医师介绍,以往家长有一种观点,认为小孩的牙齿不用管,到十二三岁再去整,其实这是很大的误区。牙齿出现功能性的错颌畸形等问题,越早治疗效果越好,不必要的等待往往导致孩子错过最佳矫治期。吴伟

忠遇到过很多“大龅牙”的孩子,十二三岁才来矫正,不得不通过拔牙达到理想效果。这类小患者往往很早就发现下颌后缩、上颌龅牙、牙齿咬合不好的问题。如果早期做功能矫治,可以诱导下颌往前移,完全可以不拔牙达到矫正效果。3-5岁的乳牙期,女孩在8-10岁、男孩在9-12岁的替牙期和女孩在11-14岁、男孩在13-15岁的恒牙早期是矫正牙齿的三个关键点,15岁以后矫牙,牙齿移动慢,疗程长。很多孩子由于矫正时间过晚,错过早期最佳矫治时期,就时孩子骨骼已经定型,拔牙就不可避免了。在儿童中,常见“地包天”(前牙反咬合)畸形也应早期矫治,最早三四岁

就可以进行治疗。像轻中度骨性畸形、牙列不齐等问题可以在发育高峰期12-15岁左右做矫正。

链接:市人民医院口腔科技术力量强、设备先进,诊治水平在丹阳地区处于领先地位,先后多人多次深造于南京大学医学院附属口腔医院、苏州大学医学院附属第一人民医院、上海第九人民医院等国内著名医院。配置了12台进口高档多功能综合治疗机及烤瓷炉、数字化口腔全景机、数字化牙片机、牙周高频电刀、根管测量仪、根管马达、种植机等系列设备。除常规开展各种口腔疾病诊治外,还开展牙颌畸形的正畸治疗、全瓷冠桥修复、后牙根管治疗、口腔颌面手术、种植义齿等高新技术项目。咨询热线:86553008。孙红娟

链接:市人民医院泌尿外科是镇江市重点专科,在丹阳市及周边地区享有较高声誉。近年来,开展了多项新技术、新项目,引进国内外先进的仪器设备。该科除常规开展治疗前列腺疾病、泌尿系统结石、肾和肾上腺、及膀胱肿瘤等微创手术外,熟练掌握泌尿系统、男性生殖系统疾病的诊治,擅长应用电切镜、经皮肾镜等腔内技术在微创下诊治泌尿外科疾病。大部分已达到了三级甲等医院水平。经尿道前列腺及膀胱肿瘤电切术、泌尿系统结石汽压弹道或钦激光碎石术是我院泌尿外科开展的重点特色项目。泌尿外科、男科咨询电话:86553017。专家门诊时间:周一~周六。孙红娟

@人医大夫 青睫综合征要注意什么?

章女士:40岁,眼部不适,检查眼压升高,诊断为青睫综合征,请问要不要住院检查?平时注意什么?

市人民医院眼科主任黄金士副主任医师:这个不一定要住院的,但青睫综合征较易反复发作,尤其在发作期间需要定期复查。平时您需要注意劳逸结合,不要过于劳累,防止病毒感染。也可来医院查查是否有免疫系统疾病。

我奶奶患了肝内胆管结石

王小姐:我奶奶76岁,最近老人家总说不舒服,到医院一查说是肝内胆管结石,情况还蛮严重的,请问这种病好治吗?怎么进行详细的检查治疗?

丹阳市人民医院消化科主任、镇江市医学重点人才胡江鸿主任医师:首先要看结石的位置。如果是在肝脏的一级分支内,则可以通过微创的ERCP(经内镜逆行性胰胆管造影)进行取石手术。如果已经深入到二级分支,且影响到肝功能则需要外科手术治

链接:丹阳市人民医院眼科是一个现代化的新眼科。目前拥有一批中高级职称医师和一批高性能、高标准的现代化手术设备。设有白内障、青光眼、眼底病和小儿弱视等专科,年门诊量约30000人次。目前能开展各种白内障、青光眼、小儿斜视、眼外伤和泪器疾病的治疗和手术。为镇江市首批白内障定点医院。专家门诊时间:周一~周六。

疗。平时在饮食上要注意不吃高胆固醇类的食物,例如蛋黄、猪肝、猪肾等。

链接:丹阳市人民医院消化内科是镇江市重点学科。技术力量雄厚,内镜中心诊断和治疗在镇江市达先进水平,列全省县市级医院前茅。专家专科门诊时间:周一~周六。全年全天有消化内科专科门诊(门诊二楼)消化内科电话:病区:0511-86558783 内镜中心:86553086。

孙红娟

前列腺结石该不该治?

47岁的张先生在体检中,被检查出有前列腺结石。虽然没有任何症状,但他十分紧张,不知该不该治疗。

市人民医院泌尿外科主任、硕士生导师卜强主任医师指出,前列腺结石是一种发病率很高的男性疾病,致病因素较为复杂,很多患者伴有慢性前列腺炎,两种疾病交叉发作会很痛苦。在发病初期,前列腺结石症状并不明显,很多患者没有任何症状,但病情一直会持续发展。无症状的前列腺结石不会影响患者的生活,也不会带来不适,不需要治疗,但50岁以上的患者第一次发现结

石时,最好到正规医院检查一下,排查是否存在前列腺癌。卜强主任指出,前列腺结石本身不会引起患者不适,但伴有其他前列腺疾病的前列腺结石大都会有不适症状出现。对伴有慢性前列腺炎、精囊炎的前列腺结石患者,应针对炎症积极治疗,除使用抗生素治疗外,更应注意前列腺液的引流,可以定期到医院疏导被结石阻塞的前列腺液。如果患有前列腺结石合并前列腺增生,甚至已经影响到了排尿功能,可以实施前列腺切除术,切除前列腺的同时把结石切除,以解决尿路梗阻的问题。

先进的设备、精湛的技术、优质的服务
人医产科 母婴平安的保障
白天:86553071 晚上:86553301

人医体检中心
规范 严谨 便捷 保密
服务热线:86901218

腹腔镜治疗术
快速解除胆囊炎、胆石症、胆囊息肉、肝囊肿病人的痛苦
专科手术总量居镇江前列
13706101936 86553801 丁明金

促进功能恢复 助您回归社会
康复医学的服务对象:因疾病和损伤而导致各种功能障碍或者残疾患者。
丹阳市人民医院康复科热线:86523102